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规格的产品而发生的质量成本称为： a. 预防成本 b. 鉴定成本

c. 重新加工成本 d． 失败成本 2、以下哪项是用来评价某大型

零售商店不同部门生产率的最佳衡量方法? a．每天每名员工

服务的顾客人数 b．每平方英尺的收入 c. 每个部门每天的销

售数量 d．每个部门月平均储存的产品数量 3、在全面质量管

理中应用工作团队非常重要，原因是： a. 管理良好的团队具

有很高的创造力，而且比个人更善于处理复杂问题 b. 团队作

决策比较快，因此可以有助于减少决策周期； c． 与单个工

作人员相比，团队成员的工作激励更高； d．使用团队方式

可以取消监督，因此使得公司更精简并创造更高的利润。 4

、 A公司有一套正式的企业道德规范，而B公司没有。道德规

范规定了诸如采购协议、与供应商关系，以及许多用于引导

公司中的个人行为的事项。以下哪个说法可以被合理推断? I

． A公司展示的道德行为标准比B公司高。 II. A公司已经制定

了一项能够用来评价员工行为的客观标准。 III．B公司缺少

套正式的企业道德规范，这将妨碍对该公司道德行为进行成

功审计。 a． 只有Ⅱ b. 只有Ⅲ c． 只有I和Ⅱ d． 只有Ⅱ和Ⅲ

5、尽管销售额增加，经济发展，但某公司的利润已持续下降

三年。以下哪项属于公司首席执行官喜欢采取的行动? a． 确

定一个在今后两个月内大幅度增加利润的转向目标。 b． 在

每个部门裁员10% c. 在非增值部门裁员20% d．鼓励在所有工

作层次上进行创新，并采用提前退休计划，来缩小员工规模



。 6、以下哪项关于基准比较法的陈述是正确的? a． 将一个

公司的业绩与其最接近的竞争对手的业绩进行比较是基准比

较法的典型做法 b． 可以通过质量或数量的比较来进行 c. 通

常局限于制造业操作和生产过程 d． 将一个公司的业绩与业

绩最佳的公司进行比较来完成。 7、以下哪种程序体现了公

司保险部门的有效管理? a. 保险经理接收关于保险项目的账单

并支付相关款项 b. 每年根据适当的价格指数对保险项目进行

调整 c. 最后的结算在提出并提交保险索赔后才谈判确定 d. 保

险政策总是围绕特定水平的保险项目提供最低保险费率的承

销商来制定的。 8、投资回报率是评价公司部门绩效的常用

标准，它将体现盈利水平的主要因素如收入、成本和投资等

综合为一个衡量尺度。下面某部门的收入、成本、投资额的

哪一个组合说明其投资报率在增加？ A． 收入增加，成本减

少，投资增加 B． 收入减少，成本减少，投资减少 C． 收入

增加，成本增加，投资增加 D． 收入增加，成本减少，投资

减少 9、在发送和接收电子数据交换消息之前，公司应该： a.

与每一个客户和供应商签订贸易伙伴协议。 b. 估计收到的货

物，并降低存货水平。 c. 要求所有的供货商提供电子数据交

换的能力。 d. 评估使用电子数据交换传输信息的有效性。 10

、公司和他的客户之间的软件的不兼容可以导致信息的无法

理解。减少这种可能性的最好办法是： a. 从同一软件供应商

处取得软件。 b. 商定将与电子数据交换相关的软件同时升级

。 c. 商定用相同的方法使用相同的软件。 d. 各方分别编写他

们自己电子数据交换相关的软件。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


